

我区实现生育津贴“免申即享”

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 王利军 记者从内蒙古自治区医疗保障局了解到,自5月1日起,内蒙古自治区实施生育津贴“免申即享”服务,作为贯彻落实在医疗保障服务领域推动“高效办成一件事”的具体举措,进一步促进生育津贴发放法治化、标准化、便捷化,有效提升参保职工享受医保待遇可及性。

新举措实现了生育津贴由主动申请到直接发放的转变,改变了传统办理模式女职工出院后,需准备发票、诊断证明、出生医学证明复印件等办理材料,到医保经办机构申请办理生育津贴的流程,通过数据应用和数据共享完成生育津贴支付业务自动申报,

实现业务免申请办理、免递交材料;同时缩短了生育津贴发放流程时限,统一了各盟市生育津贴申领规则,推动全区定点医疗机构开展系统接口改造及参数配置,分娩女职工在定点医疗机构完成生育住院医疗费用结算后,相关生育信息将通过医保信息平台实时推送至经办机构,系统自

动校验符合条件的参保人员信息并核算生育津贴,于10个工作日内完成津贴拨付,无需提交任何资料。新举措还为区外分娩职工开通了网上申领途径。在区外定点医疗机构以及“免申即享”实施前分娩的职工,可以登录内蒙古医保公共服务平台,上传相关材料,即可完成生育津贴的申领。

99项体育赛事等你来打卡

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)

日前,记者从2024年体育赛事活动新闻发布会获悉,今年,内蒙古自治区体育局将举办各类体育赛事99项,其中国际级与国家级体育赛事活动13项、自治区级体育赛事活动86项,努力在扩大赛事规模、优化项目布局、提升办赛水平、提高群众参与度和促进体育产业融合发展等方面实现新突破。

据了解,自治区体育局将举办2024年男子曲棍球亚洲冠军杯赛、亚洲·大洋洲软式曲棍球巡回赛暨AOFC俱乐部锦标赛等国际赛事,举办全国橄榄球积分赛呼和浩特站、2024年中国摩托车越野锦标赛、第二届中国柔道积分赛等全国性体育赛事活动,充分发挥重大赛事对文旅、餐饮、住宿、会展、商贸、交通、娱乐等行业的消费拉动和促进作用。

自治区体育局将针对发布的各类体育赛事,从推动相关政策落地实施,持续优化营商环境,发放体育消费券,做好“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动,持续深化体教融合,做好“跟着赛事去旅行”活动,深挖冰雪消费潜力,提升场地设施质量,加大宣传力度,培育精品示范工程等10个方面发力,促进体育消费。



乐享休闲时光

5月5日,游客们在林间自弹自唱,乐享五一假期。小长假期间,呼和浩特市玉泉区“林下空间”精心打造的萌宠乐园、水中八爪鱼、玩偶欢乐颂、烧烤音乐露营会等游乐项目,吸引许多市民和游客前来畅游、观景、看表演,参与互动体验,在优美的绿色空间里乐享休闲时光。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

中伊武术散打对抗赛热血对决

5月1日,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、伊朗武术协会、内蒙古自治区体育局、呼和浩特市人民政府联合主办,中国伊朗国家武术散打对抗赛在内蒙古工业大学卓越体育馆上演热血对决。

比赛首次以国家队的形式进行组队,采用散打通用规则,场地采用7×7米规格拳击台,设有男子级别70公斤级、75公斤级、80公斤级、85公斤级、90公斤级5个级别,女子60公斤级、65公斤级、70公斤级3个级别,共进行8场比赛。

擂台之上,拳手敢打敢拼,干脆利落,激烈的对抗让拳迷们大饱眼福。代表中方出战的男子选手有



第十四届全运会90公斤级冠军尤雄、武术世锦赛冠军柳文龙、2023年全国武术散打冠军赛亚军王壮、85公斤级别新星王家俊以及打破伊朗队在散打70公斤级统治地位的何烽。女子选手有全国冠军李雯雯、朱雨晴和散打世锦赛冠军朱海兰。散打对抗赛间隙,两

国选手还带来4场武术套路表演。

呼和浩特市体育局副局长马磊说:“本次比赛不仅是一场体育竞技的盛宴,更是一次文化友好交流。在比赛正式打响前,中国和伊朗武术散打运动员们深入呼和浩特市多所传统武术项目发展较好的中小学开展武术进校园活动,与孩子们互动交流,现场教授技艺,受到广大师生的一致好评。我们希望通过武术比赛和交流活动,进一步推广中华武术运动,让更多的人了解武术、热爱武术,同时推动文化交流互鉴。”

文·摄影/草原全媒·北方新报
首席记者 牛天甲

紧急按下“止付键” 警方为一公司 挽回48万

新报讯(草原全媒·北方新报
首席记者 张弓长 记者 范亚康)日前,鄂尔多斯市东胜区一家公司的财务人员在手机上看到“领导”留言后,便安排转账48万元,不料却遇上电诈网络骗局。

鄂尔多斯市公安局东胜分局刑侦大队民警接到110警情称,王先生所在公司财务人员收到诈骗分子伪装成“领导”发来的留言后,大意之下转账48万元。接到报警后,民警立即与报警人取得联系了解情况。所幸报警及时,民警对银行账户进行紧急止付,成功挽回损失48万元。

目前,案件正在进一步侦办中。